



В период с 28 по 30 сентября 2018 года в городе Екатеринбурге в рамках самого крупного в Европе международного фестиваля силовых видов спорта "ЗОЛОТОЙ ТИГР - XII", проходил лично-командный Чемпионат мира по пауэрлифтингу и силовым видам спорта среди мужчин и женщин. На данном турнире приняло участие 3345 спортсменов, среди которых принял участие и сотрудник УМВД России по Кировской области, сильнейший в России жимовик майор полиции Дмитрий Прозоров, который выступал в двух спортивных дисциплинах: классический жим штанги лежа и русский жим.

В классическом жиме штанги лежа Дмитрий Прозоров показал лучший результат в весовой категории до 100 кг, пожав штангу весом 215 кг.

В русском жиме Дмитрий пожал штангу весом 150 кг на 25 повторов, также показав лучший результат.

По итогам проведенного Чемпионата мира по пауэрлифтингу и силовым видам спорта Дмитрий Прозоров завоевал две золотые медали!

Поздравляем кировского динамовца Дмитрия Прозорова с победой и желаем дальнейших спортивных успехов!